
 

Καλοκαίρι 2006
Το καλοκαίρι που μας πέρασε ήταν πολύ έντονο αφού ο Σιδηρόδρομος στην Πελλοπόνησο βρέθηκε 
σε  ένα  ναδίρ.  Μέσα σε  μια  νύχτα  ανακλήθηκε  η  κυκλοφοριά  των  Railbus  με  αποτέλεσμα  να 
προκληθούν τεράστια προβλήματα στην κυκλόφορια, καθώς ο ΟΣΕ βρέθηκε σε τεράστια πίεση 
από έλλειψη τροχαίου υλικού. 

Ο  λόγος  της  απόσυρσης  ήταν  τεχνικός  και  κατάφερε  να  παραλύσει  το  δίκτυο  καθώς  πολλά 
δρομολόγια εκτελέστηκαν από Δ/Η Alco με επιβατικά βαγόνια και αλλά και από αποσυρμένες Α/Α 
Ganz Mavag.

Η κατάσταση τελικά ομαλοποιήθηκε το φθινόπωρο καθώς το τεχνικό πρόβλημα λύθηκε και οι Α/Α 
μπήκαν πάλι σε υπηρεσιά. Μάλιστα ο κ. Χίονης εκ του ΟΣΕ έκανε μια "καθησυχαστική" επίσκεψη 
στο Μηχανοστάσιο της Καλαμάτας όπου και παραβρέθηκαν και οι αρχές του τόπου.

Το να επεκταθούμε στο τεχνικό πρόβλημα δεν θεωρούμε πως είναι σκόπιμο. Αυτό που θα πρέπει να 
τονίσουμε είναι πως ο Σιδηρόδρομος στην Πελλοπόνησο, μετά το Φθινόπωρο του 2004, είχε μια 
συνεχώς ανοδική πορεία. Το γεγονός που συνέβει έπληξε αυτή την πορεία, ειδικά την γραμμή του 
ΤΕΙ  όπου  ευελπιστούμε  ότι  θα  ανακάμψει,  και  φυσικά  είναι  δύσκολο  ο  ΟΣΕ να μπορέσει  να 
κερδίσει πάλι το έδαφος.

Επίσης θα πρέπει να τονιστεί ότι από πολλά ΜΜΕ το τεχνικό αυτό πρόβλημα παρουσιάστηκε ως 
επικίνδυνο και ότι τα Σιδηροδρομικά οχήματα είναι ακατάλληλα, το οποίο φυσικά δεν ισχύει. Η 
προσωρινή απόσυρση έγινε προληπτικά ώστε να μην ΥΠΑΡΞΕΙ πρόβλημα αλλά και για να βρεθεί 
γρήγορα μια λύση. ΟΥΔΕΠΟΤΕ ΗΤΑΝ ΤΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΚΑΙ Ο ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ 
ΔΕΝ ΠΑΥΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΟ ΧΕΡΣΑΙΟ ΜΕΣΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ.



Στυγμιότυπα από την επίσκεψη του κ. Χίονη στο Μηχανοστάσιο της Καλαμάτας. (Φωτογραφίες: Λεωνίδας 
Κυλιντηρέας) 

 

5/3/2006
Την Κυριακή 5 Μαρτίου 2006, πραγματοποιήθηκε με το IC "Καρνάβαλος" ημερήσια εκδρομή στο 
Καρναβάλι της Πάτρας. Πολλοί φίλοι του Συλλόγου μας συνόδεψαν σε αυτό το ταξίδι γέλιου και 
χαράς.



Φωτογραφία Αριστερά: Ο Ταμίας Σπύρος Φίλιππας στο ρόλο του ελεγκτή εισητηρίων.
Φωτογραφία Δεξιά: ...Και μια απαραίτητη φωτογραφική στάση στην γέφυρα του Αλφειού.

(Και οι δύο φωτογραφίες: Λεωνίδας Κυλιντηρέας) 

12/2/2006
Πραγματοποιήθηκε  την  Κυριακή  12  Φεβρουαρίου  2006 η  εκδρομή  του  Συλλόγου  μας  στην 
Αρχαία Ολυμπία για την κοπή της Πρωτοχρονίατικης πίτας μας.

Η εκδρομή πραγματοποιήθηκε με Α/Α Ganz Mavag μιας και σύντομα πρόκειται να αποσυρθούν 
από την Πελοπόννησο. Η εκδρομή ξεκίνησε στις 9:00 το πρωϊ από τον σταθμό της Καλαμάτας και 
κατά την διάρκεια της διαδρομής υπήρξαν αρκετές στάσεις για φωτογράφηση. Με την άφιξη μας 
στην Ολυμπία έγινε η εκδήλωση για την κοπή της πίτας και ο τυχερός πήρε το βιβλίο του Σπύρου 
Νικολόπουλου "Το Ωραιότερο Ταξίδι". Στην συνέχεια ακολούθησε ξενάγηση στον Αρχαιολογικό 
χώρο από επαγγελματία ξεναγό. Το ταξίδι της επιστροφής ξεκίνησε στις 16:00 με επιστροφή στην 
Καλαμάτα αργά το απόγευμα.



Φωτογραφία Αριστερά: Η εκδρομική Α/Α Ganz Mavag στο γεφυράκι στην έξοδο του σταθμού του Καϊάφα. Κλασσίκο 
φωτογραφικό σημείο στην Πελοπόννησο

Φωτογραφία Δεξιά: Η κοπή της πίτας του Συλλόγου μας στον Σταθμό της Ολυμπίας απο τον Πρόεδρο Γίαννη 
Πανταζόπουλο 

(Και οι δύο φωτογραφίες: Λεωνίδας Κυλιντήρεας) 

4/1/2006
Την  Tετάρτη  4  Ιανουαρίου  2006 πραγματοποιήθηκε  σύγκληση  γενικής  συνέλευσης  για  την 
διεξαγωγή αρχαιρεσιών. Η διαδικασία εξέλεξε τους παρακάτω:

Πρόεδρος: Γιάννης Πανταζόπουλος



Αντιπρόεδρος: Ηλίας Νταίβης
Γραμματέας: Λεωνίδας Κυλιντήρεας

Ταμίας: Σπύρος Φίλιππας
Μέλος: Γιώργος Σινάνης

Ευχόμαστε στο καινούργιο Δ.Σ. να είναι σιδεροκέφαλο!!!!


